



菲律賓安海公會/菲律賓安海商會訊：本會第63連64屆理事會暨第五屆商會職員任期即將屆滿，遵章於元月六日晚舉行新屆理事複選泊新屆就職動員會議，順利選出第65連66屆理事會泊第六屆商會領導班子，現任理事長蔡長錶鄉賢，其任內領導有方，輪財出

菲律賓安海公會/安海商會複選完竣 黃建立鄉賢眾望所歸榮膺理事長/會長

力，克盡職責，勞苦功高，備受鄉賢愛戴，惜因章程所限，推選為名譽理事長/名譽會長，以繼續輔弼會務推展。

原副理事長/副會長黃建立鄉賢，事業有成，年富力強，為人謙卑和藹，慷慨豪爽，交遊廣闊，社會經驗豐富，人緣口碑甚佳，獲一致票推選為新屆理事長/會長。

原執行副理事長/執行副會長蔡建立鄉賢，其任內輪財出力，熱心會務，因商務纏身，無暇繼續擔任，獲聘任為名譽副理事長/名譽副會長。原副理事長/副會長王勇鄉賢，才華出眾、熱心會務、輪財出力，榮任為執行副理事長。原副理事長許友苗、陳健裕、施韶東鄉賢，任內熱心會務，慷慨捐輸，他們均商務纏身，無暇繼續兼顧會務，獲聘任為名譽副理事長/名譽副會長。原副理事長/副會長姚道正、顏才巡、陳佩農鄉賢，辦事

認真，盡心盡責、慷慨豪爽，獲選連任為副理事長/副會長。理事蔡鳳蘭曾天配黃長明黃白覺黃家杰黃家任鄉賢，年輕有為，後起之秀，辦事幹練，獲選為新屆副理事長/副會長。

秘書長顏應強、王學藝、黃黎萍，辦事認真，德才兼備，連任為新屆秘書長，財政主任鄭普敷、蕭奕坤，盡心盡責，精明幹練，連任為財政主任。

其他本會理事職員亦多為棟樑之才，是後備主力軍，新屆理事會的各股職務的人事安排將依選賢任能，擇才而用之原則，擬擇日將本會職員表及就職慶典特刊登載於華文報端上。

本會第四十九連五十屆青年組職員任期亦即將屆滿，經已選出新屆第51連52屆青年組職員，原青年組組長蔡崇偉，其任內積極

帶領青年組參加會務活動，順利完成任內的工作，依章選入理事會擔任新屆理事會職員。原青年組聯絡主任顏期滿，任內工作認真負責，獲選為新屆青年組組長。

本會謹訂於2026年3月8日（星期日）上午11時，假座世紀海鮮酒家舉行慶祝成立64週年暨第65連66屆理事會職員泊青年組成立五十週年及第51連52屆職員，暨安海商會第六屆職員就職典禮泊鄉賢新春聯歡大會。

屆時恭請菲律賓晉江同鄉總會理事長王松齡鄉賢為新屆職員就職監誓並訓誨及恭請名譽理事長姚金鎮鄉賢擔任大會主講人。家鄉安海鎮政府泊安海商會及安海僑聯將應邀組團蒞臨指導，香港安海同鄉聯誼會、澳門安海同鄉會、新加坡安海公會也將組團蒞菲捧場。屆時，海內外各地鄉親歡聚菲京，共襄盛舉，定有一番熱烈盛況。

菲華消防救災聯合總會攜手崇仁醫院發起愛心捐血 成功募集一七四袋熱血支援醫療公益行動展現大愛

菲華消防救災聯合總會(NATCON)訊：本會於二月一日（星期日）上午八時至中午十二時，攜手中華崇仁總醫院暨醫療中心舉辦「愛心捐血活動」，吸引二百餘位熱心消防員、眷屬及社會人士到場挽袖響應。活動現場氣氛熱烈，最終順利採集一七四袋寶貴熱血，為醫療用血庫注入暖心力量，也展現消防人員守護生命、回饋社會的公益精神。

當天活動現場星光雲集。本會理事長莊長順，名譽理事長莊漢香、莊曉宏，副理事長許純維、莊南文，副秘書長王永鑫，財政主任莊聰達，消防總監曾偉國，電訊組組長施宣平，理事蔡榮衍、劉啟順、白那道、魏大惠，以及中華崇仁總醫院資訊與住院服務部副主任Gracita Javier、病理科總住院醫師Kathleen Tan、血庫主任Ellen B. Osorio等人，均親臨現場協助捐血前各項準備工作，與醫護團隊一同確保流程順暢，展現消防與醫療單位攜手合作的良好典範。

捐血者抵達中華崇仁總醫院六樓會議室後，醫護人員依序引導完成捐血登記、量測體重與血壓、健康面談及血色素檢測。

符合捐血條件者，隨即躺上摺疊床，由醫檢師細心消毒並抽取血液。採血完成後，血袋隨即登記、搖勻並妥善放入冷藏箱，確保血液品質與安全，充分體現專業醫療流程。

莊長順理事長表示，中華崇仁總醫院長期以來是本會最重要的合作夥伴，每當消防員因公受傷，中華崇仁總醫院總是第一時間提供即時醫療協助，令人感佩。他也感謝各屬下志願消防隊踴躍派員參與此次捐血活動，並呼籲所有打火兄弟執勤救災時務必注意自身安全，秉持「安全第一」原則，持續守護社會大眾生命與財產。

菲華消防救災聯合總會係由華社資深消防員共同發起成立，宗旨在於協助政府相關單位推動防火與救災工作，以降低災害造成的生命與財產損失。本會二十四小時緊急專線：七九〇五一五二二。

展望未來，本會將持續整合醫療單位與社會資源，推動更多公益服務與防災救護行動，期盼透過實際行動凝聚社會善念，為社會注入更多正向力量，共同守護民眾生命安全與健康福祉。

圖片說明：(左至右)

第一排：菲華消防救災聯合總會理事長莊長順（第二排左五）、名譽理事長莊曉宏（第二排右三）、副理事長許純維（第二排左四）等人與中華崇仁總醫院暨醫療中心要員合影。

第二排：熱心消防員、眷屬及社會人士排隊捐血；菲華消防救災聯合總會攜手中華崇仁總醫院暨醫療中心舉辦愛心捐血活動。

第三排：醫護人員為捐血者量血壓；醫護人員為消防員做血色素檢測。

第四排：菲華消防救災聯合總會副理事長許純維捐血；菲華消防救災聯合總會理事蔡榮衍與妻子一同捐血。

